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Leia atentamente o texto.
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. A Google langou um novo recurso de seguranga que

. permite solicitar a retirada de fotos de menores de idade
. dos resultados de busca do site. A ferramenta foi

. anunciada em conjunto com outras medidas de

. seguranca para criancas e adolescentes em agosto

deste ano, mas sé agora esta disponivel.

. Os interessados devem acessar esta pagina, enviar 0s
. URLs das imagens que desejam remover da pesquisa e
. 0s termos de busca que trazem essas imagens. Além do

. home e a idade do menor, deve-se enviar o nome e
. parentesco do individuo que pode estar agindo em seu
. lugar — como o pai ou um guardiao.
. Ainda néo é possivel saber quais serdo os critérios
. adotados pela Google, mas a empresa disse que
. retirara todas as imagens solicitadas — as Unicas
. excegdes sdo quando a imagem possui interesse
. publico ou status de noticia.
Publicado em 27/10/2021
Fonte: Portal Tecmundo — https://www.tecmundo.com.br/

01 — Analise os itens em relacdo ao texto e assinale a
alternativa correta.

a) O texto foi publicado no Portal G1

b) O tema do texto é a biografia de Elon Musk

c) O texto ndo tem autoria explicitada

d) Quanto a seu género, trata-se de uma
entrevista

e) A data de publicacédo do texto é setembro de
2021

02— Considerando as informagdes do texto, assinale o
TITULO mais adequado para a matéria:

a) Google permite retirar fotos de menores de
idade dos resultados de busca

b) Google obriga usuéarios a compartilhar dados
com o Instagram

¢) Google ndo permite retirar fotos de menores
dos resultados de busca

d) Google cancela a partilha de dados de
menores somente nos EUA

e) Google permite fazer backup fotos de jovens
adultos nos resultados de busca

03 — Qual alternativa que traz o género do texto correto?
a) crbnica
b) noticia
c) anuncio
d) sinopse
e) editorial

04 — Por meio da informacao vinculada entre as linhas 3 e
6, é possivel inferir que:
a) A medida de que trata o texto vale somente
para criangas, ndo para adolescentes
b) A Google lanca medidas de seguranca
somente uma vez por ano
¢) A medida de que trata o texto estava disponivel
desde agosto de 2019
d) A ferramenta anunciada pela Google ndo é
eficaz
e) A Google possui mais de uma medida de
seguranca para a protecdo de criancas e
adolescentes

05 — Assinale a palavra do texto que apresenta
separacdo sildbica INCORRETA.

a) a-do-les-cen-tes

b) fer-ra-men-tas

c) de-se-jam

d) en-viar

e) ter-mos

06— O travessao da linha 12 poderia ser corretamente
substituido, sem alteracao do restante do enunciado, por:
a) paréntese
b) virgula
c) colchete
d) apodstrofo
e) ponto final

07 — Assinale a categoria correta do substantivo
INTERESSE (I. 16):

a) substantivo composto

b) substantivo coletivo

c) substantivo abstrato

d) substantivo concreto

e) substantivo préprio



08 — Dentre as palavras retiradas do texto elencadas a
seguir, qual delas NAO é TRISSILABA?

a) menores

b) idade

c) pagina

d) agindo

e) retirara

09 — Se a palavra CRITERIOS (l. 13) fosse flexionada para
0 SINGULAR, quantas OUTRAS palavras teriam de ser
obrigatoriamente alteradas nessa mesma linha, mantendo-
se 0 excerto sintaticamente correto?

a) 1 palavra

b) 2 palavras

c) 3 palavras

d) 4 palavras

e) nenhuma das alternativas anteriores

10 — A expressdo A EMPRESA (l. 14) retoma:
a) a Google
b) os critérios
c) asimagens
d) ainternet
e) anoticia

11 — Na informética:
| — Um caractere € composto por 8 bits contiguos.
Il — O monitor € um periférico de entrada.
Il — A Intel € uma marca de processadores de
computador.
Esta(ao) correto(s):

a) Apenas o item |

b) Apenas oitem Il

c) Apenasoitem lll

d) Apenasositenslell

e) Apenasositensl|elll

12 — No Windows 7, qual é o atalho para abrir o menu
Iniciar?

a) Citrl+1

b) Tecla Win

c) Alt+T

d Alt+WwW

e) TeclaF12
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13 — No Windows 7, em sua configuracéo padréo:

a) Nao é possivel bloquear a barra de tarefas

b) O botdo mostrar area de trabalho fica a esquerda
da barra de tarefas

c) A diferenca do atalho para um icone é uma seta
no canto inferior esquerdo aplicado ao atalho

d) Podemos usar varias areas de trabalho

e) A Unica maneira de iniciar o Gerenciador de
tarefas é pelo Ctrl + Alt + Del

14 — No Microsoft Word 2007, na configuracédo padréo,
para colocar o cursor no inicio da primeira linha da
primeira folha do documento, qual é o atalho?

a) Alt+Tab

b) Shift + PageUp

c) Ctrl + Enter

d) Ctrl + Home

e) Alt+ins+1

15 — No Microsoft Excel 2007, na configuracdo padréo,
alguns dos tipos de grafico disponiveis sdo?
| — Colunas
Il — Linhas
Il - Pizza
Esta(ao) correto(as):

a) Apenas o item |

b) Apenas oitem Il

c) Apenasositenslell

d) Apenasositens e lll

e) Todos os itens

16 - O dobro do sucessor de um numero natural subtraido
de 10 é igual ao mesmo namero natural somado com 7.
Qual o valor desse nimero natural?

a 0

b) 1

c) -1

d -15

e) 15

17 - A soma das raizes da equagdo de segundo grau
(x + 3)(x—4) =0 vale:

a) 0

b) 1

c) 7

d -1

e) -7
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18 - O montante obtido por um capital de R$ 3 250,00,
aplicado num sistema de capitalizacdo composto a uma
taxa mensal de 3%, durante 2 meses, foi
aproximadamente, de:

a) R$ 3 245,59

b) R$ 3 445,00

c) R$3447,93

d) R$ 3560,35

e) R$3876,54

19 - Qual foi o capital aplicado num sistema de
capitalizacdo simples que, durante 6 meses, a uma taxa
de 4% ao més, rendeu 0 montante de R$ 1 525,20?

a) R$ 250,00

b) R$1 125,50

c) R$1135,25

d) R$1 230,00

e) R$1 435,65

20 - O chéo de uma sala retangular cujas dimensdes séo
6,40 metros por 4,80 metros vai ser coberto por pecas de
porcelanato, cujas dimensdes séo 80 centimetros por 80
centimetros. Desconsiderando o rejunte, serdo
necessarias, no minimo, quantas pecas de porcelanato?

a) 12 pecgas

b) 48 pecas

c) 120 pecas

d) 480 pecas

e) 4800 pecas

21 — Dentre os 17 Objetivos de Desenvolvimento
Sustentavel, instituidos em 2012 pela Organizacgao das
Nac¢bes Unidas (ONU), para superar os maiores desafios
do nosso tempo, cuidar do planeta e melhorar a vida de
todos, NAO consta:

a) Saude e bem-estar

b) Igualdade de género

¢) Reducao das desigualdades

d) Educacédo s6 para quem pode pagar

e) Cidades e comunidades sustentaveis
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22 — Analise os itens sobre o conceito de cidadania:
| — Cidadania é o conjunto de direitos e deveres exercidos
por um individuo que vive em sociedade.
Il — Cidadania é tudo aquilo que faz de uma pessoa um
cidadao ou integrante pleno de um Estado.
[Il — Cidadania é o exercicio dos direitos e deveres
relacionados hum documento constitucional, em nivel
mundial.
Qual a alternativa correta?

a) Todos os itens estéo corretos.

b) Apenas o item Il esta correto.

c) Apenas ositens | e Il estdo corretos.

d) Apenas ositens | e lll estdo corretos.

e) Apenas os itens Il e Il estdo corretos.

23 — Sobre consciéncia ecol6gica, qual a alternativa
INCORRETA?

a) Consciéncia ecoldgica € o pensamento
responsavel sobre o meio ambiente em que
vivemos.

b) Tem efeitos positivos para o planeta,mas nédo
para a qualidade de vida das pessoas.

¢) Consciéncia ecoldgica € mais que um simples
pensamento, € o cuidado do planeta.

d) Preservar as florestas, os polos e os oceanos
sédo praticas de consciéncia ecoldgica.

e) A consciéncia ecoldgica é a preocupacdo com
a preservacgao da natureza presente em nosso
planeta.

24 — Analise os itens sobre a geografia brasileira:
| — O Brasil é o maior pais em extensdo das Américas.
Il — Os Unicos paises da América do Sul que ndo
fazem fronteira com o Brasil sdo o Equador e o Chile.
[l — O leste do Brasil é banhado pelo Oceano Atlantico.
Qual a alternativa correta?

a) Todos os itens estdo corretos.

b) Apenas o item Il esta correto.

c) Apenas os itens | e Il estdo corretos.

d) Apenas os itens | e lll estdo corretos.

e) Apenas os itens Il e lll estdo corretos.

25 — Devido a sua extenséo, o Brasil foi dividido em cinco
regibes. Qual a alternativa correta, considerando as
regides e respectivos estados?

a) Norte — Para e Tocantins

b) Nordeste — Amapéa e Maranhao

c) Sudeste — Espirito Santo e Goias

d) Sul- Santa Catarina e S&o Paulo

e) Centro-Oeste — Minas Gerais e Bahia



26 — Sobre a historia do Brasil, qual a alternativa
INCORRETA?

a) O Brasil foi descoberto pelos portugueses em
1500.

b) Da descoberta até 1530, houve o chamado o
Periodo Pré-Colonial.

c) O Periodo Colonial iniciou com a vinda de
Martim Afonso de Souza, em 1630, para
colonizar.

d) Em 7 de setembro de 1822, Dom Pedro
proclamou a Independéncia do Brasil.

e) Nodia 15/11/1889, ocorreu a Proclamacéo da
Republica pelo Marechal Deodoro da Fonseca.

27 — Qual foi o presidente do Brasil que governou o pais
por mais tempo?

a) Café Filho

b) Getllio Vargas

¢) Eurico Gaspar Dutra

d) Juscelino Kubitschek

e) Humberto Castelo Branco

28 — Qual a importancia do meio ambiente para a vida?
| — O meio ambiente é importante ndo s para a
humanidade, mas para todos os seres que habitam a
Terra.
Il - E no meio ambiente que estdo 0s recursos naturais
necessarios para a sua sobrevivéncia, como agua,
alimentos e matérias-primas.
lIl - Sem esses recursos, todas as formas de vida do
planeta podem acabar.
Qual a alternativa correta?

a) Todos os itens estdo corretos.

b) Apenas o item Il esta correto.

c) Apenas ositens | e Il estdo corretos.

d) Apenas os itens | e lll estdo corretos.

e) Apenas os itens Il e lll estdo corretos.

29 — Entre as medidas de preservac¢do do meio ambiente,
est4 a sustentabilidade. Como desenvolver a
sustentabilidade?
| - Evitando todo tipo de poluicdo nas aguas dos rios,
mares, oceanos e lagos.
Il - Agindo para diminuir a poluicdo e a emissdo de gases
poluentes.
Il — Fazendo o consumo excessivo de recursos como
agua e energia elétrica.
Qual a alternativa correta?

a) Todos os itens estéo corretos.

b) Apenas o item Il esta correto.

c) Apenas os itens | e |l estdo corretos.

d) Apenas ositens | e lll estdo corretos.

e) Apenas os itens Il e lll estdo corretos.

D-
[ —

[ —]
RS

30 — Sobre cultura, podemos afirmar que:
| - Dentro de uma mesma sociedade, ndo podem existir
divergéncias culturais.
Il — A cultura corresponde a um conjunto de habitos,
crencas e conhecimentos de um povo.
[Il — Cultura é um conceito amplo que representa o
conjunto de tradicdes, crencas e costumes de
determinado grupo social.
Qual a alternativa correta?

a) Todos os itens estéo corretos.

b) Apenas o item Il esta correto.

c) Apenas ositens | e Il estdo corretos.

d) Apenas ositens | e lll estdo corretos.

e) Apenas os itens Il e Il estdo corretos.


https://mundoeducacao.uol.com.br/historiadobrasil/periodo-precolonial.htm
https://pt.wikipedia.org/wiki/Pedro_I_do_Brasil
https://pt.wikipedia.org/wiki/Pedro_I_do_Brasil
https://pt.wikipedia.org/wiki/Independ%C3%AAncia_do_Brasil
https://pt.wikipedia.org/wiki/Proclama%C3%A7%C3%A3o_da_Rep%C3%BAblica_do_Brasil
https://pt.wikipedia.org/wiki/Proclama%C3%A7%C3%A3o_da_Rep%C3%BAblica_do_Brasil
https://pt.wikipedia.org/wiki/Marechal
https://pt.wikipedia.org/wiki/Deodoro_da_Fonseca

